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EKSTRAKT 
Lënda ka fokus sqarues dhe përnjohës. Trajton tërësinë e vendndodhjeve arkeologjike duke 
ndjekur rregull kronologjik dhe tipologjik. Në konsideratë do të merren karakteristikat, pozicioni 
intensiteti i shpërhapjes gjeografike, veçoritë dhe karakteri i studimeve. Në rregull kronologjik 
dhe sistematik do të trajtohen vendndodhje nga Epokat e Paleolitit, Mezolitit, Neo-Eneolitit, 
Bronzit, Hekurit, periudha e antikitetit si ato të kolonizimit Grek, Romak, Antikiteti i Vonë, 
Bizantine, dhe Mesjetare.  
 
 
 
 
 
TEMAT  
 
PREHISTORI 
 
LEKSION 1. Epokat Paleolitike dhe Mezolitike  
 
LEKSION 2. Epoka Neolitike dhe Eneolitike  
    
LEKSION 3. Epoka e Bronzit  
 
LEKSION 4. Epoka e Hekurit  
 



Agolli - 2 
 

 
ANTIKITET 
 
LEKSION 5. Krahina e Kaonisë dhe Butrinti me rrethinat e tij 
 
LEKSION 6. Foinike dhe zona përreth 
 
LEKSION 7. Vendndodhje arkeologjike në trevën e Gjirokastrës dhe bregun e Jonit 
 
LEKSION 8. Apollonia dhe rrethinat e saj 
 
LEKSION 9. Bylis dhe rrethinat e tij 
 
LEKSION 10. Treva e Beratit  
 
LEKSION 11. Treva e Vlorës 
 
LEKSION 12. Treva e Elbasanit dhe Korçës 
 
LEKSION 13. Treva e Dyrrahut 
 
LEKSION 14. Treva e Veriut 
 
MESJETA 
 
LEKSION 15. Venbanimet Mesjetare 
 
 
 
FORMA E KONTROLLIT DHE VLERËSIMIT  
 
FREKUENTIMI:  
70% pranisë në seminare e domosdoshme.  
20 % e notës përfundimtare nga prania dhe angazhimi gjatë kursit apo seminareve  
 
KONTROLLI I VAZHDUESHËM:  
Prezantim dhe drejtim i seminareve 
25 % e notës përfundimtare.  
 
DETYRA E KURSIT:  
 
Ese analitike nga 4- 5 faqe format A4, Times New Roman, madhësia e shkrimit 12, hapësira mes 
rreshtave 1.5)   
20 % e notës përfundimtare 
 
KONTROLLI PËRFUNDIMTAR:  
Një test përfundimtar në javën e 16-të të kursit pas kryerjes së 15 javëve të një semestri 
35 % e notës përfundimtare 
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DETYRIMET E STUDENËVE PËR LËNDËN 
Frekuentim i rregullt në leksione. 
Frekuentim i detyruar në të paktën 70% të seminareve të lëndës. 
Përgatitja e një ese-je nga 3-5 faqe format A4, Times New Roman, madhësia e shkrimit 12, 
hapësira mes rreshtave 1.5. 
Pjesëmarrje në testet e pjesshme gjatë semestrit. 
Testi (provimi) përfundimtar (i fundit të smestrit) 
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